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Representa la relación entre la utilidad neta y las ventas de la empresa, este % depende del sector comercial 

y los objetivos planteados, y en general se compara con períodos anteriores 

INDICE VALOR FÓRMULA 

RAZON CORRIENTE 1,69 Activo Corriente/Pasivo Corriente 

Por cada dólar de deuda la empresa posee 1,69 para cubrirlo, 

RAZON ACIDA 0,73 Efectivo y equivalentes + CxC / Pasivos Corrientes 

Es la capacidad que posee la empresa para cubrir los pasivos corrientes sin necesidad de recurrir a la rea 

de sus inventarios 

Por cada dólar de deuda en el corto plazo la empresa dispone de US$0,73 para cubrirlo. 

DIAS DE COBRO 22 Promedio de clientes x 365/Costo de Ventas 

Es el número de días que tardamo en cobrar las cuentas de clientes. 

DIAS DE INVENTARIO 59 Promedio de inventarios x 365/Costo de Ventas 

Es el número de días que tarda el inventario en ser vendido 

PASIVO SOBRE PATRIMONIO - ENDEUDAMIENTO 0,10 Pasivo no corriente/Patrimonio 

Este índice se refiere al apalancamiento que posee la empresa o el financiamiento ajeno en el largo plazo 

DEUDAS SOBRE ACTIVOS - RAZON DE DEUDA e 0,07 Pasivo no corriente/Total Activos 

Mide la proporción de los activos que están financiados por terceros, 

Por cada dólar de activo están financiados US$0,07 

PATRIMONIO SOBRE ACTIVOS - AUTONOMÍA 0,77 Patrimonio/Total Ac 

Mide la proporción de la inversión de la empresa que ha sido financiada con dinero de los propietarios. 

PASIVOS SOBRE TOTAL ACTIVOS - RAZÓN DE ENDEUDAMIENTO 0,23 Total Pasivo/Total Activo 

Por cada dólar que la empresa tiene invertido en Activos, US$0,23 ha sido do por los acreedores. 

Bajo otro esquema los accionistas son deños del 77% de la empresa. 

RENDIMIENTO DE LOS ACTIVOS 7,40% Ut. Neta + Gastos Financieros /Activos Totales 

Mide la rentabilidad que obtienen los accionistas de los fondos invertidos en la sociedad, es decir la capacidad 

de la empresa en remunerar a sus accionistas. 

RENDIMIENTO SOBRE LAS VENTAS 5,70% Ut. Neta + Gastos Financieros /Ventas 

    RENDIMIENTO DEL PATRIMONIO   10,80%   Ut. Neta /Patrimonio  



  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Corresponde al número de veces que se está obtiendo mediante la inversión en los activos totales       

INDICE VALOR FORKRIVIULA 

Corresponde a la tasa de rendimiento que obtienen los accionistas de la empresa, respecto de su inversión 

representada en el patrimonio , 

+ 

MARGEN BRUTO 46,20% Ventas - Costo de Ventas/Ventas 

Representa la rentabilidad de las ventas frente al costo de ventas y la capacidad de la empresa para cubrir 

los gastos operativos y generar utlidades antes de deducciones e impuestos 

d, 

MARGEN OPERATIVO 8,70% Utilidad operativa / Ventas 

Corresponde a la las unidades monetarias ganadas por cada unidad vendia. Por cada dólar de venta tengo una 

ganancia de US$0,0870, para el cálculo de este índice no se toman en cuenta los gastos financieros. 

4 
MARGEN ANTES DE IMPUESTOS A 8,40% Utilidad antes de impuestos / Ventas 

Corresponde a la las unidades monetarias ganadas por cada unidad vendia. Por cada dólar de venta tengo una 

ganancia de US$0,0840, para el cálculo de este índice se toman en cuenta los gastos financieros. 

MARGEN DE UTILIDAD NETA 5,50% Utilidad neta / Ventas 

Mide el % de rentabilidad que queda para los accionistas por las operaciones de la empresa 

ROTACION DE LAS CXC 16,43 Ventas / Promedio de CxC 

Indica el número de veces que las cxc en promedio han sido renovadas. 

ROTACION DE INVENTARIOS 6,15 Costo de Ventas / Promedio de Inventarios 

Indica el número de veces promedio en que el inventario ha sido repuesto 

ROTACION DE ACTIVO FIJO e 1,78 Ventas / Promedio de Activos Fijos 

'Aún cuando los activos fijos no están en el nmegocio para ser vendidos, sino para producir bienes y servicios 

que luego generarán los ingresos, este indicador nos mide la relación que existe entre el monto de los ingresos 

y el monto de la inversión en activos fijos 

Para este caso quiere decir que la empresa está generando 1.78 veces la inversión en activos fijos 

ROTACION DE ACTIVO TOTAL 1,3 Ventas / Promedio de Activos Total 

  
 


